

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA. Telefon száma 55-88. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BERENDÉSEK ELŐREKÍRT DÍJAKÉRT...

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54. IRDÍTÁSI FELTÉTELEK...

Budapest, október 4.

A függetlenségi és 48-as Kossuth-pártnak és az Ugron-frakciónak, mint a közigazgatás két csoportjának a választásokra vonatkozó együttműködésére nézve már régebről tárgyalások folytak...

Jegyzőkönyv

az orsz. függetlenségi és 48-as párt intéző bizottsága által 1896. szeptember 18-án tartott üléséről.

Jelen voltak: Kossuth Ferencz elnök. Mülek Lajos jegyző. Eötvös Károly, Komjáthy Béla, Liby Géza, Hentallér Lajos, Thaly Kálmán, Lakatos Miklós és Baky Antal.

A két párt tagjai között támadható viszály esetében, esetről-estéről felajánlják egész erkölcsi befolyásukat a viszály elhárítására. A jegyzőkönyv ezzel befejeztetett és aláíralt.

A függetlenségi és 48-as párt intéző bizottságának a határozatát Kossuth Ferencz elnök azzal a megjegyzéssel küldte át Ugron Gábornak...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

nem tartjuk hivatásunknak a két párt között a szétágazást bővebben részletezni ezúttal, midőn épp arról van szó...

Björnson Björnstjerne, a norvég ellenek vezére a napokban fejté ki programját, mely, tekintettel arra, hogy Svédország és Norvégország egymáshoz való viszonya a dualizmus alkotmányára fogva...

A ferencz József-hid felavatása. Az eredei hímségnek hosszú sorozatának egy-egy végére maradt a fővárosra nézve egyik legvezetesebb ünnepély, az új dunai hid felavatásának ünnepélye.

Az ünnepély iránt a főváros közönsége körében még az ily alkalomkor szokásos érdeklődésnél is nagyobb módon nyilvánult az új hid felavatása iránt, a mi csak természetesnek mondható, ha figyelembe vesszük...

A fővárműzterén igazán életveszélyes volt a tolongás már 11 óra tájban, noha az ünnepély csak délben, pontosan 12 órakor kezdődött...

Az új hid szinte ki sem látott a sok diszítéstől, lobogótól. A hídfeljáró közepén volt a díszes királyi sátor, a mely oszlopokon nyugodott s remek perszonyokkal...

A királyi sátor két oldalán emelkedtek a tribünök, melyeken szép hölgyek foglaltak helyet világos nyári öltözékben. A hídfeljárónak észak felől már jóval tizenegy óra előtt gyülekezni kezdtek a polgári, katonai és papi méltóságok...

A királyi sátor két oldalán emelkedtek a tribünök, melyeken szép hölgyek foglaltak helyet világos nyári öltözékben. A hídfeljárónak észak felől már jóval tizenegy óra előtt gyülekezni kezdtek a polgári, katonai és papi méltóságok...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

ismét sok bajt fog okozni a parlamentben az olasz kormánynak. A német nemzeti liberális párt helyzete egyszerre nagyon válságos lett. 1866. október 24-én született meg a párt s ma harmincz év után a párt a bukás szelén áll.

A Ferencz József-hid felavatása. Az eredei hímségnek hosszú sorozatának egy-egy végére maradt a fővárosra nézve egyik legvezetesebb ünnepély, az új dunai hid felavatásának ünnepélye.

Az ünnepély iránt a főváros közönsége körében még az ily alkalomkor szokásos érdeklődésnél is nagyobb módon nyilvánult az új hid felavatása iránt, a mi csak természetesnek mondható, ha figyelembe vesszük...

A fővárműzterén igazán életveszélyes volt a tolongás már 11 óra tájban, noha az ünnepély csak délben, pontosan 12 órakor kezdődött...

Az új hid szinte ki sem látott a sok diszítéstől, lobogótól. A hídfeljáró közepén volt a díszes királyi sátor, a mely oszlopokon nyugodott s remek perszonyokkal...

A királyi sátor két oldalán emelkedtek a tribünök, melyeken szép hölgyek foglaltak helyet világos nyári öltözékben. A hídfeljárónak észak felől már jóval tizenegy óra előtt gyülekezni kezdtek a polgári, katonai és papi méltóságok...

A királyi sátor két oldalán emelkedtek a tribünök, melyeken szép hölgyek foglaltak helyet világos nyári öltözékben. A hídfeljárónak észak felől már jóval tizenegy óra előtt gyülekezni kezdtek a polgári, katonai és papi méltóságok...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

Ott voltak: Bárány Dezso miniszterelnök, Dániel Ernő, báró Fejérváry Géza, Wassics Gyula, Perczel Dezso, Erdély Sándor, Lukács László, Darányi Ignác, báró Jósika Samu és Jospovich Imre miniszterek...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

nek s annyi halálra volt tanúja. már ma-holnap egy új városrészzel gazdagodva fog a székes főváros büszkeségével feltekinthető a vár-hegnyek és az apost. királyi felségek hókezesége által remekül kiépített királyi palotájára...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Az országban nyilvánuló közvélemény különféle irányzata előre láthatóvá teszi azt, hogy a függetlenségi és 48-as párt több kerületben egymás ellen fog küzdeni...

A szomorúság gyógyaszere. Az emberek ma általában véve szomorubbak, mint máskor voltak, vagy legalább is több közöttünk a szomorú ember, mint bármikor...

A függetlenségi és 48-as pártnak üllő-üti helyiségeiben tartott értekezletéről. Olvasottak a Kossuth Ferencz elnöklete alatt levő függetlenségi és 48-as párt átirata...

Zászlókat olcsó árak mellett szállít, minden mennyiségben, 24 óra alatt. Deutsch F. Károly Budapest, Andrásy-ut 1. szám.





KIS HIRDELTÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg...

TELEFON 6354.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

TELEFON 6354

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemecsek A.

Házasság... Eladás... Egy fél éves... Vidéki kereskedelmi... Uradalom... Oktatást... Korrepetitort... Lakás és bérlet.

Vendéglősök... 315 holdas birtok... Eladó telek... Alkalmazást keres.

Társalkodónéknak... Alkalmazást keres... Oktatás... Zongorát tanít... Különféle.

Alkalmazást keres... Oktatás... Zongorát tanít... Különféle.

Alkalmazást keres... Oktatás... Zongorát tanít... Különféle.

Alkalmazást keres... Oktatás... Zongorát tanít... Különféle.

Alkalmazást keres... Oktatás... Zongorát tanít... Különféle.

Alkalmazást keres... Oktatás... Zongorát tanít... Különféle.

SZERKESZTŐ... TELEFON SZÁMA... ELŐFIZETÉSI...

Fényes, nagy... végbe a kimut... dai királyi várak...

Csillárok... Izzó-lámpák... Villany-csengők... Egyesült villanyossági részv. társ.

Menetármérséklések a déli vasuton az ezred-éves országos kiállítás alkalmából.

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACS, v. és kir. orvosorvos.

Pályázati hirdetmény... Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Miskolcz.

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG. Alapított 1845-ben, tisztán kölcsönösségen alapszik.

Hirdetések... lap részére felvétetnek a kiadóhivatalban, Budapest, IV., Pannóvalde-utca 8. sz.

A HÓDOLÓ DISZMENET IRÁSBAN ÉS KÉPBN. Szerkesztette: TIMAR SZANISZLÓ. Ára 1 forint. Ajánlott postai küldéssel 1 forint 15 krajczár.

HÁZTARTÁSHOZ I-ső rendű porosz darab, koczka vagy diószén. GUTMANN TESTVÉREK.

SZALAY-BARÓTI... VERTISZTÍTÓ PISKOTÁK Dr. OLLIVIER-TÉL.

Pántlikagilisztatejfestő... Schneider József gyógyszerésznél.

Dr. GARAI ANTAL... NÉPSZERŰ UTMUTATÓ.

Magyar királyi államvasutak... A magyar kir. államvasutak szállítási irodája a Lipótvárosban.